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Besvarelser sommer 2021



• Sendes til daglig leder i alle 
medlemsbedrifter (nær 600) 

Om våre bransjetermometre

• Gjennomført syv ganger det siste året

• Gjentakende spørsmål fra forskjellige 
tidspunkter

• Oppdragsmengde, kunder, kontordrift, etc. 

• Andre aktuelle problemstillinger

• Gjennomføre enkelte endringer i 
spørsmålsstillingen i neste rundeFoto: iStock



Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan jobber de ansatte?

5,5%
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Bransjetermometer sommer 2021
Kommer dere til å fortsette å la folk jobbe mye hjemmefra selv om det ikke lenger er nødvendig av 
smittehensyn?

5,5%



Bransjetermometer sommer 2021
Kommer dere til å fortsette å la folk jobbe mye hjemmefra selv om det ikke lenger er nødvendig av 
smittehensyn?

5,5%
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Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan er oppdragssituasjonen i bedriften?

Flere pågående prosjekter har stoppet 
opp og bedriften får ikke inn nye oppdrag

Flere pågående prosjekter har stoppet opp, 
men bedriften har bra tilgang på nye oppdrag
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Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan er oppdragssituasjonen i bedriften?

5,5%
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Ganske normal Bedre enn før pandemien Som vanlig, men ikke nye oppdrag Prosjekter stoppet opp, men bra tilgang på nye Prosjekter stoppet opp, og ikke nye Veldig utfordrende



Bransjetermometer sommer 2021
Bedriften opplever stans i prosjekter eller oppdragstørke der oppdragsgiver er: (flere valg mulig)

10 %

60 %

58,6 %



Bransjetermometer sommer 2021
Bedriften opplever stans i prosjekter eller oppdragstørke der oppdragsgiver er: (flere valg mulig)
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forbruker privat offentlig



Bransjetermometer sommer 2021
Jobber bedriften med kommunale byggeprosjekter?



Bransjetermometer sommer 2021
Har kommunale byggeprosjekter kommet ut i markedet?

1,5%5,4%

8,7%

3%

2%



Bransjetermometer sommer 2021
Har kommunale byggeprosjekter kommet ut i markedet?

5,5%
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Bransjetermometer sommer 2021
Har bedriften permittert ansatte i løpet av de siste tre månedene?

4,2%4,9%
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Bransjetermometer sommer 2021
Har bedriften permittert ansatte på noe tidspunkt i pandemiperioden?
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Bransjetermometer sommer 2021
Har bedriften sagt opp ansatte i løpet av de siste tre månedene?

2,3%



Bransjetermometer sommer 2021
Har bedriften sagt opp ansatte på noe tidspunkt i pandemiperioden?
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Bransjetermometer sommer 2021
Har bedriften søkt om dekning av uunngåelige faste kostnader?

5,5%
3,7%3,8%

6,5%8,6%
2,3%
2,3%



Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan ser bedriften for seg at situasjonen blir fremover?

5,5%



Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan ser bedriften for seg at situasjonen blir fremover?

5,5%
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Bedriften kommer seg tilbake dit den var
før pandemien

Bedriften vil være svekket sammenlignet
med før pandemien

Slik det ser ut nå, vil bedriften
sannsynligvis måtte legges ned

Bedriften vil være styrket sammenlignet
med før pandemien



Bransjetermometer sommer 2021
Hvordan ser bedriften for seg at situasjonen blir neste sommer?

5,5%



TAKK!
Arkitektbedriftene i Norge finner du her:

Essendropsgate 3

0368 Oslo

22 93 15 00

www.arkitektbedriftene.no

Facebook.com/arkitektbedriftene

Twitter.com/arkitektbedrift

post@arkitektbedriftene.no

http://www.arkitektbedriftene.no/
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